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Pozvánka 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

na jednání lékařů, zdravotníků, pacientů a delegátů z evropských zemí k diskuzi o další 

strategii a aktivitách plnění programu ONCA,  

 řešení malnutrice spojené s nemocí a podvýživou v EU, 

které pořádá Výbor pro zdravotnictví a sociální politiku Senátu PČR 

 ve spolupráci  

s European Nutrition for Health Alliance  

a Společností pro klinickou výživu a intenzivní metabolickou péči České lékařské společnosti JEP 

Nad jednáním převzal osobní záštitu JUDr. Ing. Miloslav Ludvík, MBA Ministr zdravotnictví ČR 

 

dne 19. května 2017 od 9:00 hodin 

ve Frýdlantském salonku Valdštejnského paláce, vstup recepce A 

 
 Optimal Nutrition Care for All 
 Optimální nutriční péče pro každého 

 
Program 

 
senátorka doc. MUDr. Milada Emmerová 

Přivítání účastníků jednání a hostů v Senátu PČR 

       
                zástupce ministerstva zdravotnictví ČR  

Program MZ ČR Zdraví 2020 
  

doc. MUDr. Pavel Těšínský/MUDr. František Vojík 
Založení Aliance pro nutriční péči v ČR 

 

MUDr. František Novák  

Výsledky nutričního auditu nutritionDay 2015 
 

Ing. Ivana Pražanová 
Nutriční terapeuti v ČR 

 
David Eaton  

ONCA Survey 2017 výsledky a diskuze 
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Marcel Smeets , Gaston Remmers 
ONCA vybrané aktivity  

  
Joost Wesseling  

ONCA marketing & komunikace 
 

SHRNUTÍ A ZÁVĚR 

 
Evropský program Optimal Nutrition Care for All 

Program ONCA dostal v roce 2010 podporu Evropského parlamentu a od roku 2012 jsou 

v jeho rámci zaváděny aktivity na národní úrovni. Je zaměřen na řešení problému 

malnutrice spojené s nemocí a podvýživou v EU a zemích WHO-EURO. Cílem je podpora 

zavádění národních plánů a osvědčených postupů pro optimální nutriční péči ve všech 

evropských zemích s ohledem na skutečnost, že malnutrice v Evropě ohrožuje více než 

30 milionů dospělých. 

Program ONCA 

• přispívá ke zlepšení zdraví prostřednictvím programů prevence a zdravotní péče 

• podporuje spolupráci veřejného a soukromého sektoru v oblasti výživy a zdraví v 

celé Evropě 

• napomáhá začlenění nutriční péče jako nedílné součásti zdraví a poskytované 

zdravotní péče 

• vytváří kontinuální inovaci sdílením osvědčených postupů mezi zeměmi. 

Náklady na léčbu a péči o pacienty s malnutricí/podvýživou se v evropských 

zdravotnickým zařízeních odhadují na 170 miliard € ročně. Plná implementace programu 

ONCA povede k významnému ovlivnění kvality zdravotní péče, zlepšení zdraví pacientů a 

snížení nákladů. 

  
 

Průběh jednání řídí Anne de Looy & Olle Ljungqvist 

 

 

      doc. MUDr. Peter Koliba, CSc. 

     předseda Výboru pro zdravotnictví a sociální politiku Senátu PČR 

 

 

 

Prof. Olle Ljungqvist, co-chair   

Prof. Cornel Sieber, co-chair      

Dr. Frank de Man, secretary general 

European Nutrition for Health Alliance 

         
Prezence účastníků od 8:30 hod. ve Valdštejnském paláci, recepce A, vchod z Valdštejnské ulice. 

Průkaz totožnosti nutný. Jednací jazyk angličtina. Předpokládané ukončení je do 16:30 hodin. 

R.S.V.P. e-mail: mhrudkova@avkv.cz 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
Vystoupení účastníků jsou chráněna autorskými právy. Účastníci veřejného slyšení souhlasí s případným zveřejněním svých 

vystoupení na internetových stránkách Senátu PČR a dávají souhlas s dalším šířením. 
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